ITHIII 1 xmacc
MaTeEMAaTHUKAa

[IprnOaBnecHUE
CYMMBEI K
CYMME

MBOY OCOII Ne3
HaxkapsikoBa CBeTniana AHaTOJIbEBHA




Kak Tbl AyMaellb, MoYemy 3TU CyMMb
MMEIOT paBHble 3Ha4veHUs! HYen cnocob
CAOXKeHus Tebe HpaBMuTCS OoAbLLe!
[Touemy? [lepenuin 3ToT cnocob B
TETPaAb.




3anuwmn BbiIOpaHHYIO CripaBa CyMMY B TeTpaAb. Bbiumcan
ee 3HayeHue. 3anuLm cymmy cAeBa. He BbinoAHss
BbIYMCAEHUU, 3aMULLK 3HAYEHUE 3TOU CYMMBbI.

YTOBbl K CYMME NPUBABUTD CYMMY, MOXHO
CHAYAAA CAOXUNTb INEPBbIE CAATI'AEMBIE,
[MTOTOM — BTOPBIE, NMOCAE HYEIO CAOXXHUTb
[MTOAYYHEHHbIE PESYAbBTATDI

8+2)+(5+ =
8+5)+2+ bH+4)+ G5+ 10+10=20
) g +2)+(2+
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(7+5)+@B+1)=(T+3)+(G+1)=10+
6= 16
(6+8)+(3+2)=(6+3)+(8+2)=9+
10=19
(5+4)+((5+3)=(5+5)+(4+3)=10+
7=17
9+5)+(1+8)=(9+ 1)+ (5+8) =10+
13 =23




O0b6bAaCcHU, KaK BbIMOAHEHO CAOXeHue ynceA 8 u 9.
BbINOAHUB TETPaAU CAOXKEHME AAHHBIX YMCEA TAKMM XKe CrocoboMm.

8+9)=(5+3)+(5+4)=(5+5)+(3+4) =10+
7=17

#+ 9= H )+ )= )+ )L
§+7=(_H )+ H )= )+ )L
9+6=(_H_ )+ H _)=(CH )+ H =L




7+9=5+2)+(5+4)=G5+5+G+4)=10+
9=19 o
8+7=5+3)+(5+2)=5+5+3+2)=10

+5=15 o
9+6=G+4)+G+1)=(5+5)+@+1)=10+
5=15 -
B KaXKAOM NOAY4EHHOM pe3yAbTaTe NOAYEPKHU KPACHbIM

LLBETOM LMOPY pa3pssa AECATKOB, 2 CUHUM — LUDPY
paspsAa €AUHUL,.




Y Muwm 6bIA0 2 KpacHbIX KapaHAawa U 4 cMHux,a y Mawm — |

KpacHbIM U 3 cuHUX. CKOABKO BCEro KpacHbIX U CUHUX
KapaHAaLlen y HUX ObiAo!

CpeaM cAeAYIOLWLUX CYMM BblIOEpU M 3anuLLKM B TETPAAb TE,
KOTOpble ABASIIOTCSA pPeLUEHUAMM AAHHOM 33Aa4M.

( 3
B W (2+49)+H(7+3) | (W)
._.)) ‘ | ‘ 37
po o |8
( |



4 y3Hai ...
S moHsd ...
Sl cmor ...

MeHs yauBuio ...
MHe xouercH ...

Pedrekcus
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MoiJioa1bl, AE€TH, BBl CETOJHS OYEHb XOPOIII0 HOpadoTaIn




